

## Победителей I этапа «Звезда спасения» чествовали в Учебно-методическом центре

16.09.2019

В стенах ГКУ ДПО «УМЦ ГО и ЧС» впервые был проведен Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда спасения». Цель данного мероприятия заключалась в увековечивании в форме искусства героики труда спасателей и пожарных, а также патриотическое воспитание подрастающего поколения на примерах мужества и героизма спасателей и пожарных.

Каждый желающий в возрасте от 7 до 18 лет мог принять участие в пяти направлениях фестиваля: изобразительного, литературного, музыкального, хореографического и сценического творчеств.

Фестиваль начался со встречи зрителей и участников конкурса в Учебном центре, где уже в фойе гостей встречал оркестр пожарно-спасательного гарнизона г. Москвы. Каждый желающий мог не только насладиться музыкой, но и изобразительным искусством. В рамках фестиваля была организована выставка рисунков, которая состояла из творческих работ участников конкурса изобразительного творчества и городского открытого смотр-конкурса «Огонь-друг, огонь - враг».

Торжественное открытие I этапа III Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения» началось с исполнения Андреем Москалёвым авторской песни «Девочка рисует на асфальте».

Церемонию награждения открыл заместитель начальника Главного управления МЧС России по г. Москве полковник Мищенко Андрей Николаевич. Он назвал имена победителей в номинации «Изобразительное творчество» и отметил, что каждый участник с трепетом отнесся к своим работам, внес частичку души и сердца в личное творчество. Грамоты победителям фестиваля в конкурсе «Сценическое творчество» вручил заместитель руководителя Департамента ГОЧСиПБ – начальник Управления подготовки Скоркин Дмитрий Вячеславович. Для приветственного слова и награждения призеров фестиваля в конкурсах «Музыкальное творчество» и «Хореографическое творчество» на сцену был приглашен председатель Совета ветеранов Главного управления МЧС России по г. Москве Коротчик Леонид Александрович. Педагог-организатор ГБОУ ДО ЦРТДЮ «Гермес» Макарова Татьяна Юрьевна приветствовала победителей конкурса «Литературное творчество».

«Подобные мероприятия прославляют работу пожарных и спасателей, которые ежедневно спасают чьи-то жизни. С каждым годом фестиваль все больше привлекает количество участников, которые с большим желанием выставляют свои работы на конкурс. Мы учим наших детей обладать элементарными навыками поведения, которые смогут помочь в любой критической ситуации не только себе, но и другим. Тому пример акции и проекты: «Школа безопасности», «Лето в новом формате», «Безопасные каникулы», «Научись плавать», «Вода – безопасная территория». Свой отзыв о нашей работе ребята воплотили в своем творчестве. И это прекрасно!» - поделился своим мнением Дмитрий Скоркин.

Помимо награждения, фестиваль включал в себя музыкальные, хореографические, сценические и творческие номера.

Праздничное мероприятие в Учебном центре было действительно ярким, и особенным. Особенным – так как фестиваль «Звезда спасения» направлен на воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения, сопереживания и восхищения мужеством спасателей и пожарных. А в наше время так важно помнить о подвигах настоящих героев, ценить повседневный труд этих смелых и сильных людей.

Хотелось бы отметить, что ГКУ ДПО «УМЦ ГО и ЧС» как раз таки осуществляет подготовку таких героев – профессионалов своего дела. Людей, которые рискуют зачастую не только собственным здоровьем, но и своей жизнью.

---

Адрес страницы: <http://kuzminki.mos.ru/law-and-order/news-gocho-and-bp/detail/8352945.html>

---

[Управа района Кузьминки города Москвы](#)